



上海志工探訪敬老院 感染團圓喜氣迎新年

1997.01.26

二十多位上海慈濟志工帶著絲質背心及餅乾禮盒等新年的賀禮，前往黃渡敬老院中，為裡面的老菩薩們準備團圓飯，並一起度過一個溫馨的新年。

師兄姊們首先帶老人家們做「當我們同在一起」、「十個手指頭」等團康遊戲，隨後並幫忙捶背、修指甲，與話家常。飯後，師兄姊們發給老菩薩們一人一個紅包，感受一些新年的喜氣。

沙田醫院圍爐夜話 香港慈濟人共享溫馨

1997.01.26

約有二百五十位香港慈濟人參與一年一度在沙田醫院舉行的歲末圍爐。由於當日正值每月例行的團康探訪日，近一百二十名志工與病人歡度一個下午後，又和親友們聚在一起，共度開心又溫馨的夜晚。

會中除了帶領大家跳「瀟灑走一回」和「阿爸牽水牛」兩首輕快歌曲與享受素食美味佳餚之外，還有令人屏息以待的抽獎活動，其間並穿插小菩薩及慈青們的手語表演，最後在衆人閉上雙眼各自許下心願，為彼此獻上深切的祝福中結束。

印尼慈濟人關懷老婆婆 歲末帶來含飴弄孫樂

1997.01.28

二十多位印尼慈濟人帶著一顆感恩的心與新年的應景紅包來到Yayasan Daya Wanita 女性養老院，與六十二位老人共

度歲末佳節。當天，老人們開懷地跟著師兄姊們比畫手語，隨後師兄姊們藉由帶領他們做元穴運動，達到充分舒展筋骨的目地，老菩薩們則欣喜地享受慈濟所帶來的溫情。

菲律賓迎春祝福聯歡會 同勉精進慈濟菩薩道

1997.01.29

四百多位慈濟人及各地嘉賓湧入馬尼拉自由大廈的「迎春祝福聯歡會」會場，迎接舊曆新年，會中的會務總回顧是大會重頭戲，感人畫面一幕幕出現在螢光幕上，衆人或引頸觀看、或頻頻詢問，專注而投入，充分達到大會安排此節目，鼓勵衆人同行菩薩道的目的。

TZU CHI FOUNDATION 貧困地區傳大愛 菲律賓義診團六度出團

1997.01.30

一百多位菲律賓慈濟人與崇仁醫院的醫師們再度風塵僕僕趕往南端的島嶼禮智省獨魯萬市，舉辦第六次的義診，與以往不同的是，本次義診除了一般外科、內科、小兒科、眼科、牙科外，並多了一項「整型外科」，由醫師為罹患兔唇的病患進行手術，三天來共服務了四千零二十九名病患，為歷來義診人數最多的一次。

此次的地點仍是偏遠貧困區，當地菲華商會全力贊助並提供救護車及數十名見習志工支援，更肯定義診團的表現，打破了中國人與菲律賓人的藩籬。